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Перехід  вітчизняної  економіки  до  ринкової  зумовив
приведення  існуючої  в  нашій  країні  системи  бухгалтерського
обліку  звітності  у  відповідність  до  міжнародних  норм і  вимог
ринкової економіки. У зв'язку з цим в Україні введено в дію За-
кон "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні",
положення (стандарти) бухгалтерського обліку,  новий план ра-
хунків  тощо.  Тому  студенти,  а  в  майбутньому  -   практичні
працівники,  повинні  досконало  володіти  методикою  ведення
обліку  на  підприємствах  різних  форм  власності,  знати  чинне
законодавство, щоб не допустити порушень.

Розв'язання  виробничих  ситуацій,  типових  задач,  які
найчастіше зустрічаються у господарській практиці підприємств,
з дотриманням діючого в Україні законодавчого, інструктивного
матеріалу  та  положень  (стандартів)  бухгалтерського  обліку
допоможе  студентам  фахово  підготуватися  до  майбутньої
професії.

Перед розв'язанням задач з кожної теми студенти повинні
перш  за  все  вивчити  стандарти  бухгалтерського  обліку,  які
регулюють порядок обліку і відображення у фінансовій звітності
активів,  зобов'язань,  капіталу  та  інші  нормативно  -  правові,
законодавчі  та  інструктивні  матеріали.  Крім  цього,  студенти
повинні,  добре  знати  діючий  План  рахунків  бухгалтерського
обліку  активів,  капіталу,  зобов'язань  і  господарських  операцій
підприємств та організацій.

Контрольна  робота  підготовлена  відповідно  до  програм
курсу «Фінансовий облік – 1» та «Фінансовий облік - 2». 

Метою  контрольної  роботи  є  формування  вміння
працювати з літературними джерелами і законодавчими актами, а
також практичних навичок по застосуванню теоретичних знань у
практиці конкретної бухгалтерської роботи.

Контрольна  робота  з  дисципліни  «Фінансовий  облік»
складається  з  двох  частин,  теоретичної  і  практичної,  і
виконується  студентами  спеціальності  «Облік  і  аудит»  заочної
форми навчання відповідно до навчального плану підготовки.

Студент обирає варіант за порядковим номером навчального
журналу групи.
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Завдання  розроблені  у  25-и  варіантах.  Рекомендована
література повинна сприяти написанню контрольної роботи.

Обсяг контрольної роботи повинен складати 15-20 сторінок
тексту на одному боці аркуша білого паперу формату А4. Перша
сторінка  контрольної  роботи  повинна  бути  надрукована  на
комп’ютері.

Склад роботи:
- титульний аркуш;
- зміст;
- відповідь на теоретичні питання;
- практична частина;
- список використаної літератури.

1 РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВИКОНАННЯ
КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ

У  першій  частині  контрольної  роботи  студент  повинен
підтвердити  засвоєні  ним  теоретичні  знання  з  дисципліни
«Фінансовий  облік»,  відповівши  на  два  теоретичних  питання.
Основою  для  відповіді  на  поставлені  теоретичні  питання  є
законодавчі акти України щодо питань обліку, його організації та
звітності.

Відповіді  на  питання  повинні  бути  повними,
обґрунтованими  і  розкривати  суттєвість  окремих  об’єктів
фінансового обліку. 

У  другій  частині  контрольної  роботи  студент,
використовуючи отримані теоретичні знання, повинен розв’язати
дві  задачі  з  питань  фінансового  обліку  активів  і  пасивів
підприємства. 

Варіант 1

1 Поняття грошових засобів і рахунки, які призначені для
їх обліку.

2 Синтетичний облік надходження запасів.
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3 Задачі.

Задачі

1 Підприємство придбало легковий автомобіль за 15 000 грн
(у  т.ч.  ПДВ).  Для  придбання  автомобіля  було  використано
короткостроковий кредит банку, отриманий у сумі 15000 грн під
12%  річних  строком  на  60  днів.  Витрати  на  транспортування
автомобіля  склали  360  грн  (  у  т.ч.  ПДВ).  Вартість  послуг  з
державної реєстрації автомобіля склала 50 грн (без ПДВ).

Відобразити господарську операцію у бухгалтерському обліку:
Варіант  А  -  оплата  витрат  відбудеться  раніше

оприбуткування (одержання).
Варіант  Б  -  оплата  витрат  відбудеться  після  їх

оприбуткування (одержання).

2  Підприємство  розраховує  використовувати  протягом  8
років  придбаний   автомобіль  первісною  вартістю  15  000  грн,
після  чого  розібрати  його  на  запасні  частини,  сума  яких  за
попередньою  оцінкою  може  скласти  3000  грн,  а  витрати,
пов’язані з розбиранням, можуть скласти 500 грн.

Визначити  суму,  що  амортизується,  та  суму  щорічних
амортизаційних  відрахувань,  використовуючи  прямолінійний
метод нарахування амортизації.              

Варіант 2

1 Класифікація та первісна оцінка фінансових інвестицій. 
2 Собівартість реалізації готової продукції.
3 Задачі.

Задачі

1 Підприємство А придбало в січні 200Х року ліцензії для
забезпечення  своєї  діяльності  у  майбутньому  з  оплатою
грошовими коштами:

— на виробництво продукції терміном на 5 років за 5000 грн;
— на здійснення  роздрібної   торгівлі   цією  продукцією

терміном на один рік за 1200 грн.
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Відобразити цю господарську операцію у бухгалтерському
обліку.

2 Підприємство А за бартерною угодою обмінює своє про-
грамне забезпечення на подібний актив (програмне забезпечення)
підприємства  Б  справедливою  (ринковою  оцінкою)  вартістю
1800 грн, у т.ч. ПДВ.

Первісна  вартість  програмного  забезпечення  підприємства
А становить 2000 грн, знос – 400 грн.

Первісна вартість програмного забезпечення підприємства Б
становить 1800 грн, знос – 600 грн.

Відобразити в обліку придбання нематеріального активу в
обмін на подібний актив.

Варіант 3

1 Поняття витрат та їх класифікація.  
2 Амортизація основних засобів.
3 Задачі.

Задачі

1  Підприємство  згідно  з  договором  купівлі-продажу
придбало  ліс  для  виготовлення  меблів.  Вартість  лісу  за
договором з постачальником 24 500 грн, крім того, ПДВ. Сума
витрат, понесених на придбання, склала:

•  витрати  на  вантажно-розвантажувальні  роботи,  виконані
силами  сторонніх  організацій  та  працівниками  підприємства  –
600 грн  (у т.ч. ПДВ) і  150 грн відповідно;

•  інформаційні  послуги  з  пошуку  лісу  сторонніми
організаціями – 180 грн (у т.ч. ПДВ);

•  транспортні  витрати  на  доставку  лісу  на  склад
підприємства  сторонніми  організаціями  і  транспортом
підприємства – 350 грн (у т.ч. ПДВ) і 190 грн відповідно;

• заробітна плата експедитора – 450 грн;
• витрати на розпилювання лісу та його сушіння власними

силами підприємства – 900 грн.
Перша подія – одержання сировини, послуг.
Відобразити  господарські  операції  у  бухгалтерському

обліку. 
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2 За даними, наведеними у таблиці 1,  скласти розрахунок
розподілу транспортно-заготівельних витрат (ТЗВ).

Таблиця 1 – Дані про діяльність підприємства «Олімп»
Показники Вартість матеріалів, 

тис. грн
Транспортно-заготівельні

витрати, тис. грн
Залишок на початок місяця 220 15
Надійшло за місяць 750 90
Вибуло за місяць 580 ?
Залишок на кінець місяця ? ?

Варіант 4

1 Поняття, класифікація та оцінка основних засобів. 
2 Загальновиробничі витрати і порядок їх розподілу.
3 Задачі.

Задачі

1 Відобразити в бухгалтерському обліку витрати, пов'язані
зі службовим відрядженням у межах України (таблиця 2).

Таблиця 2 – Вихідні дані, пов’язані зі службовим відрядженням

Місто відрядження Луцьк  
Мета відрядження Отримання та відвантаження
Термін відрядження 6 днів
Дата і час виїзду 08.07.2003 р. о 23 год 55 хв
Дата і час приїзду 13.07.2003 р. о 19 год 00 хв
Вартість проїзду (в обидві сторони)
з  урахуванням  вартості  постільних
комплектів

96 грн

Вартість  проживання  у  готелі  за  4
дні з одноразовим харчуванням

180 грн

ПДВ з одержаних послуг 45 грн
Добові 93,60 грн
Усього витрат на відрядження 369,60 грн.
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Витрати  на  службове  відрядження  списати  на
адміністративні витрати підприємства.

Відобразити  в  бухгалтерському  обліку  господарську
операцію, пов'язану із службовим відрядженням.

2  Для  придбання  сировини  підзвітній  особі  був  виданий
аванс у сумі 300 грн. Сировина була придбана і оприбуткована на
склад на суму 600 грн (у т.ч. ПДВ). На наступний день підзвітна
особа  представила  авансовий  звіт  на  600  грн,  який  був
затверджений керівником фірми, а сума перевитрат виплачена з
каси підприємства.

Відобразити в обліку цю господарську операцію.

Варіант 5

1 Визначення,  надходження  та  первісна  оцінка
нематеріальних активів. 

2 Синтетичний облік вибуття запасів.
3 Задачі.

Задачі

1  01.01.2006 р. підприємство одержало від банку позику у
сумі 50000 грн терміном на 3 місяці під 16% річних. Позику було
погашено 01.03.2003 р.

Відобразити  в  обліку  господарську  операцію,  пов'язану  з
одержанням короткострокової позики.

2 Підприємство 10.06.2006 р.  отримало в банку кредит на
обладнання у розмірі 50 000 грн на чотири місяці під 35% річних.
Відсотки  за  користування  кредитом  сплачуються  щомісяця  в
останній робочий день поточного місяця та одночасно кінцевим
строком  погашення  кредиту.  Кредит погашено 10.10.2006 р.

Скласти  графік  погашення  заборгованості  перед  банком,
розрахувати суму відсотків, що підлягають сплаті щомісяця, та
зробити необхідні бухгалтерські записи.
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Варіант 6

1 Основи  побудови  фінансового  обліку:  нормативно-
законодавча база; основні принципи фінансового обліку.
Якісні характеристики фінансової звітності. 

2 Синтетичний облік фінансових інвестицій.
3 Задачі.

Задачі

1  Працівник, який входить до складу загальновиробничого
персоналу, хворів з 3 по 12 лютого 2006 р. включно. Лікарняний
листок  було  подано  ним  у  лютому.  Допомогу  по  тимчасовій
працездатності було призначено в лютому в сумі 620,80 грн, із
них  за  рахунок  підприємства  –  388  грн,  за  рахунок  Фонду  з
тимчасової втрати працездатності – 232,80 грн.

Заробітна  плата  за  фактично  відпрацьовані  дні  лютого
склала 1 200 грн.

Сума нарахувань:
- до Пенсійного фонду – 384 грн;
- до Фонду з тимчасової втрати працездатності – 34,8 грн; 
-  до Фонду загальнообов'язкового державного соціального

страхування України на випадок безробіття – 25,2 грн; 
- до Фонду соціального страхування від нещасних випадків

на виробництві та професійних захворювань – 10,08 грн (0,84%). 
Утримання:
• податок з доходу – 441,87 грн;
• до Пенсійного фонду – 36,42 грн;
• до Фонду з тим часової втрати працездатності – 6,0 грн;
•  до Фонду загальнообов'язкового державного соціального

страхування України на випадок безробіття – 6,0 грн.
Відобразити в обліку цю господарську операцію.

2 Працівником подано листок тимчасової непрацездатності
у зв'язку з доглядом за дитиною за 10 днів з 13 по 22 січня 2003 р.
включно.  На  підприємстві  встановлено  п'ятиденний  робочий
тиждень.

10



Які дні і за рахунок яких коштів будуть оплачені працівнику
і чому ?

Варіант 7

1 Облік довгострокової дебіторської заборгованості. 
2 Амортизація нематеріальних активів.
3 Задачі.

Задачі

1  Використовуючи  зміст  виробничої  ситуації,  скласти
бухгалтерські проводки.

Громадяни  А,   В,   С  та  приватне  підприємство  «Весна»
вирішили  заснувати  відкрите  акціонерне  товариство  «Світ».
Ними  було  зареєстровано  інформацію  про  випуск  акцій  ВАТ
"Світ" та оголошено передплату терміном на 6 місяців 1 000000 акцій
номінальною вартістю однієї акції  1 грн з розміщенням акцій за
номінальною вартістю.

Внески засновників в оплату 280 000 акцій було здійснено в
повному обсязі:

• Засновником А як внесок до статутного капіталу внесено
грошові кошти в національній валюті готівкою на суму 30 000 грн.

• Засновником В як внесок до статутного капіталу внесено
відповідним чином оформлені права на винахід оцінною вартістю
50 000 грн.

• Засновником С як внесок до статутного капіталу внесено
відповідним чином оформлені акції ВАТ «Рось» у кількості 1 000 шт.
(номінальною  вартістю  10  грн  кожна)  за  сумарною  оцінною
вартістю 50 000 грн.

•  Засновником  «Весна»  як  внесок  до  статутного  капіталу
внесено  за  оцінною  вартістю  верстати  на  суму  75  000  грн  та
сировина на суму 50 000 грн.

Передплатникам акцій було визначено умову  внесення на
момент підписки 30 % вартості акцій грошовими коштами.

2  Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  зборами
засновників прийняло рішення про виплату 20 000 грн дивідендів
(усі  засновники  –  резиденти).  Дивіденди  були  виплачені
грошовими коштами підприємства.
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Відобразити в обліку дану господарську операцію.

Варіант 8

1 Визначення, класифікація та первісна оцінка запасів. 
2 Облік операцій за поточним рахунком.
3 Задачі.

Задачі

1  Скласти  бухгалтерські  проводки  з  обліку
адміністративних витрат на підставі даних таблиці 3.

Таблиця 3 – Господарські операції підприємства ТзОВ «Велла» за
березень ц.р.

Зміст  господарської   операції Сума, грн
1 Нарахована заробітна плата адміністрації підприємства 3 600
2  Нараховані обов'язкові страхові внески до
Фондів соціального страхування  

Визначити

3 Нарахований знос обладнання офісу 120
4 Списано будівельні матеріали на поточний ремонт офісу 238
5 Відображено в обліку витрати на службові відрядження
управлінського персоналу

622

6  Оплачено  з  каси  поточні  витрати,  що  відносяться  до
адміністративних

50

7 Нараховані комунальні послуги , у т.ч. ПДВ 800
Визначити

8  Перераховано з розрахункового рахунку заборгованість
за комунальні послуги 

800

Визначити і списати на відповідний рахунок адміністративні
витрати.   

2  Підприємство  реалізувало  приміщення  складу  готової
продукції,  первісна  вартість  якого  дорівнює  10  000  грн,  сума
нарахованого  зносу  на  дату  реалізації  –  8000  грн.  Вартість
реалізації – 4 000 грн, крім того, ПДВ – 800 грн.

Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку реалізацію
основних засобів і визначити результат.
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Варіант 9

1 Надходження  основних  засобів  і  їх  первісна  оцінка.
Синтетичний облік надходження основних засобів.  

2 Облікові регістри і розкриття інформації у звітності про
основні  засоби,  нематеріальні  активи  та  фінансові
інвестиції.

3 Задачі.

Задачі

1  На початок звітного періоду у підприємства "Промінь" у
залишку значилося 20 кг паперу для конвертів вартістю 0,4 грн за
1 кг.

Підприємство протягом звітного періоду придбало папір для
конвертів у зазначеній кількості та ціні у такому порядку:

1) 100 кг по 0,6 грн = 60 грн (у т.ч. ПДВ);
2) 250 кг по 0,8 грн = 200 грн (у т.ч. ПДВ);
3) 120 кг по 0,75 грн = 90 грн (у т.ч. ПДВ).
У  цьому  ж  періоді  180  кг  паперу  було  відпущено  на

виробництво.
Визначити  за  методом  ФІФО  собівартість  відпущених  на

виробництво  запасів  і  облікову  вартість  залишку  на  кінець
звітного періоду.

2  Підприємством-виробником у  звітному  періоді  понесені
витрати,  пов'язані  з  реалізацією власної  продукції.  За  умовами
договору  підприємство-виробник  зобов'язане  доставити
продукцію  покупцю.  Підприємство  скористалося  послугами
автотранспортного  підприємства.  Вартість  проданої  продукції
становить  24000  грн  (у  т.ч.  ПДВ).  Витрати,  пов'язані  з
доставлянням продукції  покупцю, склали 300 грн (у т.ч.  ПДВ).
Собівартість готової продукції склала 10 000 грн.

Відобразити  в  обліку  господарську  операцію,  пов'язану  з
реалізацією готової продукції.
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Варіант 10

1 Облік касових операцій і грошових документів. 
2 Амортизація основних засобів.
3 Задачі.

Задачі

1  Підприємство  придбало  нематеріальний  актив,  вартість
якого  становить  24  000  грн.  При  цьому  встановлено  термін
корисного використання 5 років.

Використовуючи  прямолінійний  метод  нарахування
амортизації,  визначити  річну  та  місячну  суму  амортизаційних
відрахувань.

2 Підприємство А отримало безкоштовно від підприємства Б
програмне  забезпечення,  справедлива  вартість  якого  на  дату
отримання становить 1800 грн. Тривалість корисної експлуатації –
5  років,  обрано  прямолінійний  метод  для  нарахування
амортизації.  Програмне  забезпечення  буде  використовуватись
відділом маркетингу.

Відобразити  в  обліку  підприємства  А  безкоштовне
отримання нематеріального активу.

Варіант 11

1 Вибуття запасів та їх оцінка. Синтетичний облік вибуття
запасів. 

2 Поняття грошових засобів і рахунки, які призначені для
їх обліку.

3 Задачі.

Задачі

1  Підприємство  А  безоплатно  отримало  верстат  від
підприємства Б,  справедлива вартість  якого на дату отримання
становила 3 000 грн. Витрати підприємства на транспортування
та монтаж отриманого верстата склали 400 грн (без ПДВ).
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Підприємство А безоплатно передало технічному училищу
для  навчальних  цілей  верстат.  Залишкова  вартість  переданого
верстата 11 700 грн, знос на день передачі – 5600 грн.

Відобразити дані  господарські  операції  у  бухгалтерському
обліку.

2  Підприємство  реалізувало  комп'ютер  за  договірною
вартістю  18000  грн,  у  т.ч.  ПДВ.  Первісна  вартість  проданого
комп'ютера – 16000 грн, знос – 2000 грн.

Відобразити  господарську  операцію  у  бухгалтерському
обліку.

Варіант А – оплата витрат відбудеться раніше оприбуткування
(одержання).

Варіант  Б  –  оплата  цих  витрат  відбудеться  після  їх
оприбуткування (одержання).

Варіант 12

1 Загальновиробничі витрати і порядок їх розподілу. 
2 Основи  побудови  фінансового  обліку:  нормативно-

законодавча база; основні принципи фінансового обліку.
Якісні характеристики фінансової звітності.

3 Задачі.

Задача

Згідно  із  договором  оренди  з  ПП  Антоновим  Г.М.
підприємство „Омега” передає в оренду на три місяці вантажний
автомобіль ЗіЛ-51 вартістю 9 000 грн.

За  договором  оренди  сплата  проводиться  за  весь  строк
оренди  (за  три  місяці)  з  розрахунку  600  грн  на  місяць  (у
т.ч. ПДВ), у серпні – будівельними матеріалами і сантехнікою на
суму 1 800 грн, у т.ч. ПДВ – 300 грн.

Амортизація з орендованого автомобіля складає – 214 грн
на місяць.

Перелік  господарських  операцій  підприємства  „Омега”
наведено в таблиці 4.
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Таблиця 4 – Господарські операції підприємства «Омега»
Зміст господарської операції Сума,

грн
1 Відображено вартість автомобіля, переданого в оренду 9 000
2  Отримано передоплату будматеріалами і сантехнікою за весь 
термін оренди автомобіля

1 500

3 Відображено розрахунки з податкового кредиту по ПДВ 300
4 Одночасно відображено суму податкового зобов’язання по 
ПДВ

300

5 Нарахована орендна плата за:
- серпень
- вересень
- жовтень

600
600
600

6 Відображено розрахунки з податкових зобов’язань по ПДВ за:
- серпень
- вересень
- жовтень

100
100
100

Відобразити в обліку дані господарські операції.

Варіант 13

1 Синтетичний  облік  надходження  та  вибуття
нематеріальних активів. 

2 Основні методи обліку витрат на виробництво продукції.
3 Задачі.

Задачі

1 Підприємство для придбання 1000 $ США перерахувало
уповноваженому  банку  5700  грн.  Курс  на  дату  перерахування
валюти на МВРУ складав 5,4 грн за 1$. Курс НБУ на дату купівлі
валюти – 5,26 грн за 1$. Комісійна винагорода банку – 50 грн.

Відобразити в обліку цю господарську операцію.

2 Для придбання МШП (малоцінних та швидкозношуваних
предметів) підзвітній особі був виданий аванс на суму 300 грн.
МШП були придбані і оприбутковані на склад на суму 250 грн.

На наступний день підзвітна особа подала авансовий звіт на
250  грн,  який  був  затверджений  керівником  фірми,  а
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невикористана  сума  авансу  утримана  із  заробітної  плати
працівника. 

Відобразити в обліку цю господарську операцію.

Варіант 14

1 Документальне  оформлення  руху  основних  засобів.
Аналітичний облік основних засобів. 

2 Інвентаризація  основних  засобів,  малоцінних  та
швидкозношуваних  предметів,  касової  готівки  та
грошових  документів,  рахунків  банку,  дебіторської
заборгованості.

3 Задачі.

Задачі

1  Між  підприємствами  А  і  Б  укладено  договір  купівлі-
продажу,  відповідно  до  якого  підприємство  А  поставляє
підприємству Б товар на суму 3600 грн (у т.ч. ПДВ). На підставі
додаткової угоди підприємство Б виписує простий вексель на ім'я
підприємства А на суму, зазначену в договорі. Термін погашення
векселя – 30 днів від дати виписування векселя. Після закінчення
зазначеного терміну вексель погашається шляхом перерахування
грошових  коштів  підприємством  Б  на  банківський  рахунок
підприємства А.

Відобразити  в  обліку  цю  господарську  операцію  у
підприємства А і Б.

2  01.09.2006  р.  торговельне  підприємство  "Максима"
отримало від банку "Регіон" кредит у розмірі 60000 грн строком
на  6  місяців  під  16%  річних  для  закупівлі  партії  товару.  За
умовами кредитного договору сума кредиту перераховується на
розрахунковий  рахунок  підприємства,  відсотки  за  кредит
нараховуються і  сплачуються щомісяця.  Основну суму кредиту
потрібно вернути у кінці терміну дії кредитного договору.

Скласти графік погашення кредиту.
Відобразити  ці  операції  за  допомогою  бухгалтерських

проводок.
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Варіант 15

1 Облік розрахунків з підзвітними особами. 
2 Синтетичний облік виробничих витрат.
3 Задачі.

Задачі

1  Розподілити  загальновиробничі  витрати  між  видами
продукції  та  скласти  бухгалтерські  проводки  на  підставі
наведених даних (таблиця 5). 

Таблиця 5 – Вихідні дані для розподілу загальновиробничих витрат

Види продукції ЗП виробничих
робітників, грн

Загальновиробничі
витрати, грн

1 Шкарпетки дитячі 100
2 Шкарпетки чоловічі 150
3 Панчохи жіночі 250
Разом  ? 800

Примітка.  Фактичний  обсяг  виробництва  дорівнює
нормальній виробничій потужності.

2  01.04.2006  р.  оптовим  торговельним  підприємством
відвантажено  покупцям  згідно  з  договором  купівлі-продажу
товарів  на  суму  120 000  грн,  у  т.ч.  ПДВ.  Собівартість
реалізованих товарів – 80 000 грн.

20.04.2006 р. покупцем повернено товарів на суму 6 000 грн,
у т.ч. ПДВ. Відобразити в обліку господарські операції оптового
торговельного  підприємства  і  визначити  результат  основної
діяльності за квітень.

Варіант 16

1 Поняття фінансових інвестицій та їх синтетичний облік.
2 Документальне оформлення руху запасів. 
3 Задачі.

Задачі
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1 Складіть кореспонденцію рахунків з обліку господарських
операцій, пов'язаних з виробництвом продукції (таблиця 6).
Таблиця 6 – Господарські операції ПП «Колос» за червень ц.р.

Зміст господарської операції Сума,
грн

1 Списані матеріали, які використані для виготовлення продукції 24 200
2 Здані на склад і обліковані за ціною можливого використання
зворотні відходи

320 

3  Використане  паливо  на  технологічні  потреби  основного
виробництва

1 870

4  Нарахована  і  розподілена  зарплата  робітникам  основного
виробництва

28 000

5  Проведені  нарахування  на  заробітну  плату  до  фондів
соціального страхування

?

6 Нарахований резерв для оплати чергових відпусток робітників
основного виробництва у сумі 20% від зарплати

?

7  Частка  загальновиробничих  витрат  списана  на  собівартість
виробництва

690

8 Сума витрат  від  невиправного  браку,  списана  на  собівартість
виробництва

143

9  Випущена  основним  виробництвом  і  прийнята  на  склад  за
фактичною собівартістю готова продукція основного виробництва
(залишок  незавершеного  виробництва  (НЗВ)  на  початок  місяця
склав – 600 грн, на кінець – 360 грн)

?

2  Відобразити  в  бухгалтерському  обліку  господарську
операцію,  пов'язану  з  придбанням  МШП  (малоцінних  ТА

швидкозношувальних предметів) у постачальників та введенням
їх в експлуатацію.

Вартість придбаних МШП згідно з договором – 3600 грн.
Вартість  переданих  в  експлуатацію  МШП  для

загальновиробничих потреб – 3600 грн.
Варіант А – оплата МШП відбудеться перед одержанням. 
Варіант Б – оплата МШП відбудеться після одержання.

Варіант 17

1 Організація  бухгалтерського  обліку  на  підприємстві.
Визначення  та  порядок  визнання  елементів  фінансової
звітності.
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2 Аналітичний облік запасів.
3 Задачі.
Задачі

1 Підприємство прийняло рішення про ліквідацію верстата
(первісна  вартість  –  12000  грн,  знос  –  9000  грн).  Витрати,
пов'язані з ліквідацією (заробітна плата), склали 600 грн. Вартість
металобрухту,  отриманого  в  результаті  ліквідації  верстата,  –  600
грн.

Відобразити  господарську  операцію  у  бухгалтерському
обліку.

2 Підприємство придбало об'єкт основних засобів. Первісна
вартість  такого  об'єкта  –  35000  грн.  Термін  корисного
використання  –  5  років.  Очікується,  що  цей  об'єкт  матиме
ліквідаційну вартість, що дорівнює 5000 грн.

Використовуючи метод прямолінійного списання, визначи-
ти річну суму амортизаційних відрахувань.

Розв'язання оформити у таблиці 7.

Таблиця 7 – Розрахунок амортизації об’єкта основних засобів
Рік Розрахунок Сума

амортизаційних
відрахувань

Накопичена
амортизація

Балансова
вартість
об’єкта

основних
засобів

Варіант 18

1 Облікові регістри і розкриття інформації у звітності про
основні  засоби,  нематеріальні  активи  та  фінансові
інвестиції.

2 Переоцінка нематеріальних активів.
3 Задачі.

Задачі
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1 На  початок  звітного  періоду  на  підприємстві  значилося
300 одиниць товару за ціною 13 грн за одиницю.

Протягом звітного періоду підприємство придбало товари:

- 30 одиниць за ціною 12 грн за одиницю;
- 40 одиниць за ціною 18 грн за одиницю;
- 50 одиниць за ціною 15 грн за одиницю.
У  цьому  звітному  періоді  підприємство  реалізувало  140

одиниць товару.
Розрахувати середньозважену собівартість товару.

2  Використовуючи  зміст  виробничої  ситуації,  визначити
первісну вартість (собівартість) придбаного товару з урахуванням
вимог П(С)БО.

Виробнича ситуація. Підприємство придбало товар, вартість
якого  у  відповідності  до  договору  –  6200  грн,  у  т.ч.  ПДВ.
Вартість  маркетингових  досліджень  ринку  з  метою  виявлення
оптимальної  ціни покупки –  120 грн,  у  т.ч.  ПДВ.  Транспортні
витрати склали 160 грн (у т.ч. ПДВ).

Варіант 19

1 Виробнича  собівартість  (витрати,  що  включаються  у
виробничу собівартість). 

2 Надходження та первісна оцінка нематеріальних активів.
3 Задачі.

Задачі

1  1.09.2006 р. ВАТ "Зеро" отримало кредит у банку 300 000 грн
під  14% річних  строком  на  5  місяців.  За  кредитним договром
відсотки за кредит нараховуються щомісяця, починаючи з дати
отримання кредиту, і виплачуються щомісяця.

Відобразити  в  обліку  господарську  операцію,  пов'язану  з
одержанням короткострокової позики.

2 Працівником подано листок тимчасової непрацездатності,
в  якому  зазначено,  що  він  хворів  із  13  по  17  січня  2006  р.
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включно.  На  підприємстві  встановлено  п'ятиденний  робочий
тиждень.

Які дні будуть оплачені працівнику за рахунок підприємства
та за рахунок Фонду з тимчасової втрати працездатності?

Варіант 20

1 Інвентаризація  основних  засобів,  малоцінних  та
швидкозношуваних  предметів,  касової  готівки  та
грошових  документів,  рахунків  банку,  дебіторської
заборгованості.

2 Загальновиробничі витрати і порядок їх розподілу.
3 Задачі.

Задачі

1  Підприємство  «Мандрівник»  надає  автотранспортні
послуги.  01.03.2003  р.  одержано  авансовий платіж за  доставку
вантажу на суму 10 000 грн, ПДВ – 2000 грн. 31.03.2003 р. акт
виконаних  робіт  не  підписаний,  але  підприємством  визнано
витрати за березень:

- нарахована ЗП – 1000 грн;
- відрахування  на  обов’язкове  соціальне  страхування

(визначити);
- списані  паливно  –  мастильні  матеріали  на  підставі

первинних документів – 600 грн;
- списані  запчастини  на  поточний  ремонт  автомобіля  –

4000 грн
Визначити  фінансовий  результат  за  березень  та  скласти

відповідні бухгалтерські записи.

2  Відобразити  в  бухгалтерському  обліку  господарську
операцію, пов'язану з безоплатною передачею МШП. 

Вихідні дані:
• балансова вартість переданих МШП – 480 грн;
• ПДВ – 96 грн.

Варіант 21
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1 Облік короткострокової дебіторської заборгованості.
2 Переоцінка основних засобів.
3 Задачі.

Задачі

1 На складі підприємства виявлено нестачу палива на суму
500 грн, у т.ч. у межах норм звичайного збитку на 100 грн, з вини
матеріально відповідальної особи – 400 грн. 

Господарські операції фірми «Стандарт» наведено в таблиці 8.

Таблиця 8 – Господарські операції фірми «Стандарт» за травень ц.р.

Зміст господарської операції Сума,
грн

1 Виявлено нестачу палива над норми звичайного збитку 400
2 Списано нестачу в межах норм звичайного збитку 100
3 Нараховане податкове зобов’язання по ПДВ на нестачу палива 
над норм звичайного збитку

80

4 Врахована вартість нестачі палива на забалансовому рахунку 480
5 Віднесено нестачу палива на  винних осіб 480
6 Списано вартість нестачі з забалансового рахунку 480
7 Віднесено на винну особу різницю між сумами нестачі, 
розрахованої згідно із порядком 116 і вартістю з ПДВ

528

8 Утримано з винної особи суму нестачі 1 008
9 Віднесено різницю на розрахунки з бюджетом 528
10 Перераховано до бюджету заборгованості:
а) різницю
б) ПДВ

528
80

11 Списано на фінансовий результат:
а) витрати з нестачі палива
б)  відшкодування списаних раніше активів

Відобразити операції на рахунках бухгалтерського обліку.

2  Від  покупця  надійшла  попередня  оплата  за  виконання
робіт  на  суму  42  000  грн  (у  т.ч.  ПДВ).  Фактична  вартість
виконаних  робіт  склала  29  000  грн.  (у  т.  ч.  ПДВ).  3000  грн
повернено  замовнику.  Фактична  собівартість  послуг  дорівнює
26 000 грн.

23



Відобразити в обліку цю господарську операцію.

Варіант 22

1 Синтетичний  облік  надходження  і  вибуття  основних
засобів.

2 Облік розрахунків з підзвітними особами.
3 Задачі.

Задачі

1  Підприємством  були  придбані  та  оплачені  протягом
першого кварталу поточного року 86 кг фарби:

- 20.01 – 40 кг за ціною 55 грн за 1 кг, крім того, ПДВ 10 грн;
- 24.02 – 32 кг за ціною 55 грн за 1 кг, крім того, ПДВ 11 грн

за 1 кг;
- 1.03 – 14 кг за ціною 60 грн за 1 кг, крім того, ПДВ 12 грн

за 1 кг.
10.04 реалізовано 58 кг фарби сторонній організації за ціною

76 грн. 
 Відобразити  на  рахунках  бухгалтерського  обліку

придбання та реалізацію фарби.  При цьому при вибутті  фарби
використовувати методи ФІФО, середньозваженої собівартості.

 Розрахувати  фінансовий результат  від  реалізації  фарби,
використовуючи  два  методи  з  відображенням  операцій  на
рахунку 79 „Фінансовий результат”.

 Підрахувати кінцеве сальдо за рахунком 20 „Виробничі
запаси”.

2  Під  час  проведення  інвентаризації  на  складі  виявлено
нестачу  товарів  на  суму  2400  грн.  На  дату  проведення
інвентаризації рішення про конкретних винуватців не прийнято.
У  наступному  звітному  періоді  встановлено  винну  особу.  З  її
заробітної  плати  утримано  суму  шкоди,  розраховану  згідно  з
Порядком визначення розміру збитків від розкрадання,  нестачі,
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знищення  (псування)  матеріальних  цінностей,  затвердженим
Постановою КМУ від 22.01.96 р. № 116.

Відобразити в обліку цю господарську операцію. 

Варіант 23

1 Облік операцій по поточному рахунку.
2 Класифікація та первісна оцінка фінансових інвестицій. 
3 Задача.

Задачі

Вихідні  дані  для  розподілу  загальновиробничих  витрат
наведено в таблиці 9.

Таблиця  9  –  Вихідні  дані  для  розподілу  загальновиробничих
витрат

Показник Сума
1  База  розподілу  в  умовах  нормальної  потужності,  од.
продукції

2 000

2  База  розподілу  в  умовах  фактичної  потужності,  од.
продукції

1 800

3 Частина змінних накладних витрат, % 80
4 Частина постійних накладних витрат, % 20
5 Загальновиробничі витрати, грн 2 350

Необхідно зробити розподіл загальновиробничих витрат.
Визначити  величини  розподілених  і  нерозподілених

постійних накладних витрат.
Результати оформити у таблиці 10.

Таблиця 10 – Розрахунок розподілу загальновиробничих витрат

Показники Всього Включення
загальновиробничих витрат
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На
одиницю

бази 
розподілу

Витрати на
виробництв
о продукції,

робіт,
послуг 

(рах. 23),
грн

Собівартість
реалізованої
продукції,

робіт, послуг
(рах. 91), грн

1 2 3 4 5
1  База  розподілу  при
нормальній
потужності, од.
продукції

Х Х Х

Продовження таблиці 10
1 2 3 4 5

2 Загальновиробничі 
витрати при 
нормальній 
потужності, грн
З них:
- змінні;
- постійні

Х
Х

Х
Х

3 База  розподілу  при
фактичній
потужності,  од.
продукції

Х Х Х

4 Фактичні загально-
виробничі витрати, 
грн:
а) змінні;
б) постійні:
- постійні розподілені
-  постійні
нерозподілені

Х
Х
Х
Х

Х

Х

Х
Х

Х

Варіант 24

1 Документальне оформлення руху запасів. 
2 Облік оприбуткованої та відвантаженої готової продукції.
3 Задачі.
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Задачі

1 За договором купівлі-продажу підприємством продаються
два  об'єкти  основних  засобів  –  будівля  і  комп'ютер.  Первісна
вартість будівлі становить 50000 грн, сума нарахованого зносу –
2000 грн. Первісна вартість комп'ютера складає 3000 грн, сума
нарахованого  зносу  –  500  грн.  Вартість  продажу  будівлі
становить 60000 грн (у т.ч. ПДВ), вартість продажу комп'ютера –
2400  грн  (у  т.ч.  ПДВ).  За  договором  покупець  здійснює
передоплату за об'єкти основних засобів, що продаються.

Відобразити господарську операцію у бухгалтерським; обліку.

2  Підприємство  придбало  виробниче  обладнання
початковою вартістю 330000 грн. Очікуваний термін корисного
використання – 4 роки. Ліквідаційна вартість обладнання після
його  експлуатації  за  попередньою  оцінкою  може  скласти
10000  грн.  Загальний  розрахунковий  обсяг  виробництва
визначено підприємством у розмірі 1600000 одиниць.

Використовуючи  методи  нарахування  амортизації,
запропоновані П(С)БО 7, визначити суму щорічних амортизаційних
відрахувань.

Варіант 25

1 Собівартість реалізації готової продукції. 
2 Організація  бухгалтерського  обліку  на  підприємстві.

Визначення та порядок признання елементів  фінансової
звітності.

3 Задачі.

Задачі

1 Вантажник Сидорчук І.Ю. захворів 22.01.2003 р. і вийшов
на  роботу  15.02.2003  р.,  надавши  листок  непрацездатності.
Страховий  стаж  працівника  –  7  років  і  3  місяці.  За  останні
6 місяців перед настанням непрацездатності йому нарахована за-
робітна плата та інші виплати:
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— заробітна плата (у т.ч. оклад, премії за відповідні періоди,
доплата за керівництво бригадою) за відпрацьований 71 день (за
період з 1 червня по 31 грудня) – 1256,95 грн;

—  інші  виплати  за  невідпрацьований  час  у  зазначеному
періоді – 643,05 грн.

Скласти розрахунок допомоги з тимчасової непрацездатності
та визначити суму, що виплачується за рахунок підприємства та
Фонду з тимчасової втрати працездатності.

2  Робітник  фірми  подав  заяву  з  проханням  погасити
заборгованість  із  заробітної  плати  за  попередній  місяць
борошном  (нарахована  зарплата  становила  200  грн).  Борошно
відпущено  в  кількості  50  кг  за  ціною 1,8  грн/кг  (у  т.ч.  ПДВ).
Вартість  борошна  (визнана  звичайною  ціною)  становить
2,4 грн/кг (у т.ч. ПДВ).

Відобразити в бухгалтерському обліку операції та провести
всі необхідні розрахунки, пов'язані з нарахуванням та виплатою
заробітної плати.

2 ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ З ТЕОРІЇ ДИСЦИПЛІНИ

А  Дисципліна «Фінансовий облік - 1»

Модуль 1. Облік необоротних активів
1 Презентація модуля. Основи побудови фінансового обліку.
2 Облік основних засобів.
3 Облік інших необоротних матеріальних активів.
4 Облік нематеріальних активів.

Модуль  2. Облік оборотних активів
5 Облік грошових коштів.
6 Облік фінансових інвестицій.
7 Облік розрахунків з дебіторами.
8 Облік запасів.
9 Облік витрат виробництва і випуску готової продукції.

Б  Дисципліна «Фінансовий облік - 2»
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Модуль  1.  Облік  власного  капіталу,  забезпечень,
довгострокових зобов’язань та кредиторської заборгованості

1 Облік власного капіталу.
2 Облік забезпечень майбутніх витрат і платежів.
3 Облік довгострокових зобов’язань.
4  Облік  кредиторської  заборгованості  за  товари,  роботи,

послуги.

Модуль 2. Облік зобов’язань, витрат, доходів і фінансових
результатів

5 Облік розрахунків з оплати праці.
6 Облік розрахунків зі страхування.
7 Облік витрат.
8 Облік доходів і фінансових результатів.

3 ВИМОГИ ДО ЗАХИСТУ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ

При  захисті  контрольної  роботи  студент  повинен  дати
відповідь  на  теоретичні  питання  і  виконати  завдання,  зробити
необхідні  узагальнення  і  висновки  про  результати  фінансово-
господарської діяльності підприємства.

Пропонований для практичної частини контрольної роботи
матеріал  характеризує  облік  окремих  господарчих  засобів  та
джерел їх утворення.
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